

26 августа 2022 года в Молодечно состоялась конференция педагогических работников Минской области «Время патриотов: от традиций к современности», в рамках которой проводилась работа выставочных площадок.



На одной из площадок была представлена команда по корфболу ГУО «Средняя школа № 10 имени С.Ф. Рубанова г. Слуцка». Пользуясь случаем, корреспонденты пообщались с тренером Инной Степановной АЛДУХОВОЙ.

«Мы организовываем такие занятия, которые идут не только по программе, а стараемся создать условия, чтобы детям было интересно узнавать еще что-то новое. В 2011 году нам предложили такую игру, как корфбол. Это международная игра, которая больше распространена в Бельгии и Нидерландах, но с 2011 года существует эта игра и в нашей стране. В 2013 году наши учителя ездили на международные соревнования в Турцию, в 2014, 2015 и 2016 сборная юниорская команда выезжала в Нидерланды для участия в сборах и соревнованиях» (И.С. АЛДУХОВА, г. Слуцк)

На базе ГУДО «Молодечненский ЦТДиМ "Маладик"» проводятся занятия в объединении по интересам «Ветразь», в рамках которых учащиеся создают модели кораблей на радиоуправлении. Одним из учащихся является Никита ПИЛИПОВЕЦ.

«Каркас кораблика сделан из эпоксидной смолы. Детализация делается при помощи пластмассы и других материалов. Например, из проволоки можно сделать трубы или решетки. Срок создания одного корабля в среднем занимает один год» (Н. ПИЛИПОВЕЦ, г. Молодечно)



Источник: maladzik.schools.by



Вышивка – одно из самых распространенных и любимых занятий рукодельниц всех возрастов. Поэтому этот вид рукоделия представили на выставочных площадках. Команде корреспондентов удалось пообщаться с человеком, который в этом деле более 30 лет.

«Я работаю уже 30 лет мастером производственного обучения в Вилейском государственном колледже. По началу мы пользовались всеми дизайнами вышивки, но когда мы их все попробовали, то стали разрабатывать свои. С новыми технологиями теперь можно брать любой рисунок, обрабатывать в специальной программе и потом уже начинать вышивать» (Г.В. ЗАМКОВИЧ, г. Вилейка)



На площадках внимание участников конференции привлекла выставка мототранспорта. В чем же ее интерес? Узнали у участника соревнований по мотоспорту из г. Жодино Даниила ШИРИНА.

«Я занимаюсь в кружке «Юный техник». Мы учимся ездить на мототехнике (мотоциклы, квадроциклы). Я больше предпочитаю мотоциклы. Учимся их ремонтировать, изучаем ПДД. Занятия проходят на специальной закрытой площадке. Вся техника самодельная. Такой транспорт не может выезжать на дорогу общего пользования. На областном этапе соревнований занимал призовые места. Существуют разные виды соревнований (мотоджимхана, фигурное вождение, мотокросс)» (Д. ШИРИН, г. Жодино)



Фехтование благоприятно влияет на сердечно-сосудистую систему. Организм становится выносливым и закаленным, повышается иммунитет. Занятия по фехтованию проводятся в СДЮШОР № 2 г. Молодечно. Один из тренеров ребят – Владимир Иванович МЕДВЕДЬЕВ.

«Каждый месяц мы проводим показательные выступления и рекламируем секцию по фехтованию через телевидение и газеты. Мы занимали призовые места во многих городах. Результат – это огромная мотивация для всех. Для того, чтобы достичь успеха в этом деле, мне понадобилось 50 лет. Но я не один, со мной работают: тренер Елена Николаевна РОЖЕНКОВА, Николай Антонович БЕЛОНОВИЧ, молодой тренер Артем КОРОБИНСКИЙ, Алина РЫЖУК» (В.И. МЕДВЕДЬЕВ, г. Молодечно)

История выпечки начинается еще в Древнем Мире – в Греции, Риме, Египте люди уже пекли сладкие пироги с фруктами, медом и ягодами. А сейчас это одна из популярных профессий.

«Я очень люблю готовить, мне нравится заниматься этой деятельностью, занимаюсь в профиле выпечки. Уверен, что буду работать по специальности. Занимаюсь я этим 2 года, в 9 классе начал задумываться куда поступать, решил попробовать выпечку и у меня получилось» (Д. ЛИННИК, г. Слуцк)

«Наши студенты получают 3 квалификации: на 1 курсе – тестовод, на 2 курсе – машинист тесторазделочных машин, а на 3 – пекарь. Также у нас, как и во всех учебных заведениях, есть движение «WORLDSKILLS» и с 1 курса ребята посещают различные конкурсы. У нас есть своя бизнес компания, у нас очень большая выпечка, свой буфет, кафе «Юность», также нашу выпечку заказывает частный предприниматель» (И.И. РУДЫНЯ, г. Слуцк)



Аэрография (воздухописание) – одна из техник изобразительного искусства, использующая аэрограф в качестве инструмента для нанесения жидкого или порошкообразного красителя при помощи сжатого воздуха на какую-либо поверхность.

«Я представляю мастер-класс по выполнению окраски с помощью аэрографа. Аэрограф – это аппарат, с помощью которого можно производить окраску не только тортов, но и других различных изделий. Могут использоваться пищевые краски на водной основе как натуральные, так и искусственные. Мы проводим дополнительные занятия для детей, которые заинтересованы в этой сфере. Также организовываем различные конкурсы, чтобы выявить талантливую молодежь. С 2014 наши ребята участвуют в международных чемпионатах и занимают призовые места» (А. ГУРСКАЯ, г. Молодечно)

Статью подготовили:
Даниил РАДЮК
Яна КИРИЧЕНКО
Ульяна КИРИЧЕНКО